

Собянин рассказал о технологиях и инфраструктуре для борьбы с Covid-19 в Москве

07.04.2021



На фото мэр Москвы Сергей Собянин

Мэр Москвы Сергей Собянин рассказал о том, что было сделано для защиты здоровья москвичей в пандемию. Об этом он сообщил в блоге на своем персональном сайте.

По словам мэра Москвы, больше года жители города живут в условиях пандемии COVID-19. Сергей Собянин отметил, что за этот период горожане многое узнали об этой болезни и научились противостоять ей.

В блоге на своем персональном [сайте](#) мэр Москвы опубликовал видеоролик, в котором рассказывается о том, что было сделано для того, чтобы обезопасить горожан и максимально пресечь распространение вируса.

Кроме того, Сергей Собянин подчеркнул, что массовая вакцинация от COVID-19 положит конец распространению инфекции.

Как отметили на [сайте](#) газеты «Южные горизонты», в городе на сегодняшний день продолжают действовать ряд правил. Горожане должны соблюдать перчаточно-масочный режим и социальную дистанцию в общественных местах.

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/9847829.html>

[Управа района Нагатино-Садовники города Москвы](#)